Oo6pazosarensuslii mopran «PEIITY EI'D» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

1. HananTe KopeHb ypaBHEHWA 2+ 9x = 4x+ 3.

2. Haiiaute KopeHb ypaBHeHus x*+4 10x=—16. Ecnu ypaBHeHue umeeT Goniee OAHOMO KOpHS, B
0TBETE YKKUTE MEHbBLLUWUIA U3 HUX.

3. HaauTe KopeHb ypaBHEHUA 8(6+ x) +2x = 8.
4. HaiiouTe KopeHb ypaBHEHUA — 3 +4(—7 +5x) =9x —9.

5. Pelunte ypaBHeHue x> = 16.
Ecnu ypaBHeHue umeeT 6onee 0HOrO KOPHS, B OTBETE YKaXMTE OONbLUMIA U3 HUX.

6. Pelunte ypaBHeHWe x> —4 =0.
Ecnu ypaBHeHWe uveeT 6oniee OAHOMO KOPHA, B OTBETE YKaXKUTE GOMbLUMA U3 HUX.

7. Haiaute KopeHb ypaBHeHUA 1+8(3x+7)=9.

8. Haitante kopeHb ypaBHeHus x*+12 = 7x. Ecnu ypaBHeHWe umeeT Gonee OAHOrO KOpHA, B OTBETE
YKKMTE MEHbLLIN#H N3 HUX.

9. Haiaute KopeHb YypaBHeHus: x> —17x+72=0. Ecnu ypaBHeHne umeeT 6oriee OAHOTO KOPHS,
YK@KUTE MEHBLLUM U3 HUX.

10. PewumTe ypasHenne (2x+7)% = (2x—1)2.
11. Pelumnte ypasHeHne (x —6)> = —24x.
12. PewwTe ypaBHeHue x* 49 = (x+9)%.

13. HaitanTe KopeHb ypaBHeHWa x* = 7x+8. Ecnu ypaBHeHue umeeT 6osiee 0AHOMO KOpHSA, B OTBETE
YKKMTE MEHbLLIN#H W3 HUX.

14. Pewnte ypaBHeHue x> = —5x. Ecnu ypaBHeHue umeeT Boriee OAHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXMUTe
MEHbLUWHA U3 HUX.

15. PewunTe ypaBHeHue x>+ 3x=0. Ecnu ypaBHeHue umeeT 6onee 0AHOTO KOPHSA, B OTBETE YKaXWUTE
MEHBLUWIA U3 HUX.

16. HailanTe KopeHb ypasHeHua (2x—1)% —4x? =0.
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